

新聞公佈

致：各大傳媒編輯、採編主任

八和接待數百名東南亞地區青少年 新秀演員粵劇演出示範 促進文化交流

八和會館一向致力推廣粵劇文化交流，早前應在港舉行的「第二屆亞洲歡唱國際合唱節」之邀請，為三百多名來自東南亞不同國家的青少年舉辦粵劇演出交流活動，大部份青少年均首次接觸粵劇，他們對粵劇藝術十分感興趣，反應踴躍。

來自新加坡、馬來西亞、印尼、菲律賓等地十多隊合唱團的三百多位學生於6月中來港參加「第二屆亞洲歡唱國際合唱節」。應主辦單位之邀，八和在6月15日於柴灣青年廣場為學生舉行一節粵劇藝術表演及交流活動。八和特別準備一段短片，深入淺出介紹粵劇的歷史、表演特色及化妝示範。資深粵劇演員阮兆輝先生亦與學生見面，講解粵劇不同唱腔特色、發聲原理，更即席示範演唱《胡不歸》選段，令在場師生大開眼界。

為讓學生真正體驗傳統粵劇表演，活動當日安排了一段折子戲演出，由新秀演員文華及梁心怡演出《樓台會》選段，更由年輕樂師即場伴奏。來自不同地區的學生對粵劇表演手法、唱段、服飾、化妝均非常感興趣，演出後掌聲如雷。

阮兆輝及兩位演員即場與學生對話交流，同學們反應熱烈，有十多位同學踴躍提問。同學們均表示很喜歡是次粵劇演出，更欣賞兩位新秀演員的落力演出。有部份參加者是海外華僑，他們表示是首次觀看粵劇表演，雖不通粵語，但從表演者的眼神及肢體語言，已能感受到他們所演繹角色的心情，令他們獲益良多。演出完結後，同學們到舞台上與演員近距離接觸交流，更爭取機會與演員合照。

是次粵劇交流活動跨越地域語言限制，成功向數百名海外青少年推廣粵劇這項非物質文化遺產，八和期望繼續藉著不同交流活動，讓世界各地不同地區人士有機會欣賞這門獨有本土傳統文化藝術。

香港八和會館

2014年6月23日

下載活動相片：<https://www.dropbox.com/sh/3l2bc4zwwuhq17o/AAApnzPdRwMQSz7Yh2F8R63ha>

傳媒查詢：香港八和會館項目經理張秀君
香港八和會館項目助理忻思敏

2384-2939
2384-2939

yukocheung@hkbarwo.com
estershin@hkbarwo.com